
 

 
 

 

 

 

I. Terminología algebraica.      
 

INSTRUCCIONES: De las expresiones algebraicas, selecciona la que represente correctamente los siguientes 
enunciados. 

 

Término Coeficiente numérico  Parte Literal 
 

33𝑥3𝑦  

  

 
−8𝑥 

  

 

𝑎𝑏5 

  

 
−𝑧 

  

 

II. INSTRUCCIONES: De las expresiones algebraicas, selecciona la que represente correctamente los siguientes 

enunciados. 
 

1.  El triple del cubo de un número. 
 

 

a) 3𝑥 b) 𝑥3 c) 3𝑥3 d) 3 + 𝑥 e) 3 + 3𝑥 
 
2. El cociente de dos números es igual a cinco. 
 

a)  3𝑥3 − 𝑦 = 5 b) 
𝑥

5
= 1 c) 

𝑥

𝑦
= 5 d) 𝑦 + 𝑥 = 5 e) 𝑥 ∙ 𝑥 = 12 

 

3.   El doble de un número disminuido en seis. 
 

a)  12𝑥 − 6 b) 6𝑥2 c) 𝑥2 + 6 d) 2𝑥 − 6 e) 2𝑥 ∙ 6 
 
4.   La cuarta parte del cubo de un número disminuido en 2. 
 

a) 
𝑥3

4
− 2 b) 

(𝑥 − 3)

2
 c) 4𝑥2 − 2 d) 4𝑥 − 2 e) 

𝑥

2
− 4 
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5. La diferencia de dos números elevada al cuadrado. 
 
 

a) (𝑎 + 𝑏)2 b) (𝑎 − 𝑏)2 c) 2𝑎2 − 2𝑏2 d) (−2𝑎)(2𝑏) e) 2(𝑎 − 𝑏) 

 

II. Operaciones con polinomios. 
 

INSTRUCCIONES: Realiza la siguientes operaciones con polinomios y simplifica el resultado.   
 

Dados los Polinomios   A = 2𝑥3 − 9𝑥2 − 10𝑥 + 3; B =𝑥3 + 3𝑥2 − 𝑥 − 8 
 

6.  Determina       A + B  
 
 

 
 
 
 

a) 3𝑥3 − 6𝑥2 − 11𝑥 − 5 b) 3𝑥3 − 12𝑥 + 11𝑧 + 5 c) 3𝑥 + 𝑥 + 11 
      
d) 3𝑥3 + 6𝑥2 + 11𝑥 − 5 e) 4𝑥 + 8𝑦 + 10𝑧 + 1   

 

   Dados los polinomios: A = 
12

7

8

7

2

5 zyx
 ; B = 

6

5

4

5

4

3 zyx
 ; C = 

4

3

2

1

3

2 zyx
  

7. Sustraer el tercer polinomio de la suma de los otros 2. 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

a) 
31𝑥

12
+

7𝑦

8
+ 𝑧 b) 

12𝑥

31
−

7𝑦

8
− 𝑧 c) 

𝑥

12
+ 𝑧 

      

d) 
7𝑥

8
+

31𝑦

12
− 𝑧 e) −

12𝑥

31
+

7𝑦

8
+ 𝑧   

 

8.   






 




2

1

5

3
10

xx
= 

 
 

 
 
 
 
 

a) 100𝑥 − 1 b) 7𝑥 − 36 c) 7𝑥2 − 36 d) 7𝑥 − 1 e) 4𝑥 + 4 
      



  9.   






 




2

12

3

14
6

xx
= 

 

 

 

 

 

 

a) 36𝑥 − 1 b) 7𝑥 − 1 c) 7𝑥2 − 1 d) 14𝑥 − 1 e) 14𝑥 + 1 
 

10. (10𝑥2𝑦3)(5𝑥4𝑦 − 10𝑥2𝑦6) = 

 

 

 

 

 

 

a) 50𝑥6𝑦4𝑧4 − 100𝑥4𝑦9𝑧4 b) −50𝑥6𝑦4 + 100𝑥4𝑦9 c) 50𝑥6𝑦4 − 100𝑥4𝑦9 
      
d) 50𝑧6 − 100𝑦9 e) 50𝑥6 − 100𝑧9   

  

   11.   (𝑥 − 6)(𝑥 − 6)(𝑥 + 6) = 

 

 

 

 

 

 

a) 𝑥3 + 216 b) 𝑥3 − 216 c) 𝑥3 − 12𝑥 + 36 
      

d) 𝑥3 − 6𝑥2 − 36𝑥 + 216 e) 𝑥3 + 6𝑥2 + 36𝑥 + 216   
 

 12.   (3𝑥 − 1)(2𝑥2 − 7𝑥 − 4) = 

 

 

 

 

 

 

 

a) 6𝑥3 − 2𝑥2 − 5𝑥 − 4 b) 6𝑥4 − 23𝑥2 + 4 c) 6𝑥3 − 23𝑥2 − 5𝑥 + 4 
      

d) 6𝑥4 − 2𝑥3 − 5𝑥2 + 15𝑥 + 4 e) 6𝑥4 − 21𝑥3 + 5𝑥2 − 4   
 



13.   
3102

278

27

9

zyx

zyx
= 

 
 
 
 

a) −
3𝑦3

𝑥6𝑧
 b) 

𝑦3

−3𝑥𝑧2
 c) 

3𝑦3

𝑥6𝑧2
 d) 

zy

x
3

6

3
  e) −

𝑦6

3𝑥𝑧2
 

 

 

14. 
dcba

dcba
14610

15612

3

81
= 

 
 
 
 
 

a) 9𝑎2𝑏6𝑐𝑑2 b) 27𝑎2𝑐 c) 27𝑎−2𝑏0𝑐𝑑2 d) −27𝑎2𝑐 e) 
𝑏𝑐𝑑

27𝑎
 

 

15. 




















 853

745
2

32

324

63

9

cba

cba

cba

cba
= 

 
 
 
 

a) 7𝑏6𝑐3 b) 
36

949

ca

b
 c) 49𝑎2𝑏11𝑐5 d) 7𝑎2𝑏11𝑐5 e) 

396

49

cba
 

16. 

0

149240

5612
2

42

324

3

266

4

2







 












dcba

dcba

cba

cba
=

   

 

 
 
 
 

a) 
4

44

4b

ca
 b) 

4

44

2c

ba
 c) 

16

1084 cba
 d) 

444

4

cba
 e) 

4𝑎4

𝑏𝑐4
 

 

17.   
24

233345

6

12648

yx

yxyxyx 
= 

 
 
 
 
 

a) 8𝑥𝑦2 +
𝑦

𝑥
−

2

𝑥
 b) 8𝑥𝑦 + 𝑥𝑦 − 2𝑥 c) 

8𝑥𝑦 + 𝑦 − 2

𝑥
 

      

d) 8𝑥𝑦 + 𝑦2𝑥−1 − 2𝑥−1 e) 8𝑥𝑦 + 𝑥𝑦 + 2𝑥   



 

18. 
22

423324

2

846

yx

yxyxyx




= 

 
 

 
 
 
 

a) −3𝑥3 + 2𝑥𝑦 − 4𝑥2 b) 3𝑥3𝑦 − 2𝑥𝑦 − 4𝑥2 c) −3𝑥2 + 2𝑥𝑦 − 4𝑦2 
    
d) 3𝑥2𝑦 + 2𝑥𝑦 + 4𝑦2 e) −3𝑥3𝑦 − 2𝑥𝑦 + 4𝑦2 
  

 
  

19.   (8𝑥3 + 2𝑥2𝑦 − 8𝑥𝑦2 − 2𝑦3) ÷ (4𝑥2 − 3𝑥𝑦 − 𝑦2) =
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
a) 2𝑥2 + 2𝑦 b) 2𝑥 + 2𝑦 c) 2𝑥2 − 2𝑥 d) 2𝑥2 − 2𝑦 e) 2𝑥 − 2𝑦 

 
 

20.   (2𝑥4 + 3𝑥3 − 𝑥2 + 5𝑥 − 1) ÷ (𝑥 − 2) =
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
a) 2𝑥3 + 7𝑥2 + 13𝑥 + 31 𝑟𝑒𝑠 61 b) 2𝑥3 − 7𝑥2 + 13𝑥 − 31 c) 2𝑥3 − 7𝑥2 − 13𝑥 − 31 
      
d) 2𝑥3 + 7𝑥2 + 13𝑥 + 31 𝑟𝑒𝑠 62 e) 2𝑥3 + 7𝑥2 + 13𝑥 + 31 𝑟𝑒𝑠 60 

 
 

 
 
 

  



III. Simplificación de expresiones con símbolos de agrupación. 

 

INSTRUCCIONES: Simplifica las siguientes expresiones eliminando en cada caso los símbolos 
de agrupación y realizando las operaciones indicadas.   

 

21.   {20𝑥 −   [2𝑥 − ( 𝑥 +  2) − ( 6 − 𝑥2) − (28 + 𝑥 + 𝑥2 ) ]}= 
 

 

 

 

 

a) 20𝑥 − 36 b) 20𝑥 + 66 − 11𝑥2  c) 20𝑥2 − 36 d) −20𝑥2 − 66 + 11 e) 20𝑥 + 36 
 

  22.   3𝑎 − 3 { 𝑏 − 4 [𝑐 + 2 (𝑎 −  𝑏 + 3𝑐) − ( 𝑎 + 5𝑐 − 2𝑏)]} = 
 

 

 

 

 

 
 

a) 3𝑎 − 3𝑏 + 15𝑐 b) 24𝑎 − 3𝑏 + 15𝑐 c) 15𝑎 − 3𝑏 + 24𝑐 
      
d) 15𝑎 + 3𝑏 − 24𝑐 e) 3𝑎 − 15𝑏 + 24𝑐   

 

 

IV. Problemas de Aplicación.      

 

INSTRUCCIONES: Determina las expresiones que se te piden. 
   
  23.   Se desea pavimentar el tramo de una avenida cuya área está representada por la expresión  

18x² + 7x + 16 metros cuadrados.  El primer día se pavimentaron 4x² + 2x + 3 metros cuadrados, y el segundo día 

−6x + 3x² − 4  metros cuadrados. ¿Cuánto resta por pavimentar?                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 11𝑥2 + 13𝑥 + 17 b) 11𝑥2 + 13𝑥 + 20 c) 24𝑥2 + 11𝑥 + 20 
    

d) 24𝑥2 − 13𝑥 + 20 e) 11𝑥2 + 11𝑥 + 17 
 



 
  24.   Determina la expresión polinomial que represente el volumen de la siguiente caja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
a) 32𝑥3 − 192𝑥2 + 488𝑥 − 192 b) 32𝑥3 + 192𝑥2 − 488𝑥 + 192 c) 32𝑥3 + 192 

    
d) 32𝑥3 + 488𝑥2 − 192𝑥 + 192 e) 32𝑥3 + 192𝑥2 − 488𝑥 

 
Los lados del rectángulo están representados por las expresiones que se indican en la siguiente figura, resuelve 25 

y 26.   

 
 
 

 

 

 

 
  25.   Determina la expresión polinomial que corresponde al perímetro. 

 
 
 

 
 
 
a) 14𝑥 − 28 b) 14𝑥 + 28 c) 3𝑥2 + 14 d) 2(𝑥 + 6)(6𝑥 + 8) e) (𝑥 + 6)(6𝑥 + 8) 

 
  26. Determina la expresión polinomial que corresponde al área. 

 

 

 

 

 

 

a) 6𝑥2 + 48 b) 7𝑥2 + 14 c) 6𝑥2 − 48𝑥 d) 2(𝑥 + 6)(6𝑥 + 8) e) 6𝑥2 + 44𝑥 + 48 

 

8𝑥 − 4 

𝑥 + 8 

4𝑥 − 6 

6𝑥 + 8 

𝑥 + 6 


